

ಪತ್ರಿಕಾ ತುಣುಕುಗಳು
 PAPER CLIPPINGS

4

ಇಲಾಖೆ / ವಿಷಯ : DEPARTMENT / SUBJECT: *ಪ್ರಜಾವಾಣಿ ವಾರ್ತೆ*

ಪತ್ರಿಕೆಯ ಹೆಸರು : NAME OF THE NEWS PAPER:

ದಿನಾಂಕ : DATE : 10/10/2017

ಅಮಾನತು ಆದೇಶ ಹಿಂದಕ್ಕೆ ಪಡೆಯಲು ವಿರೋಧವಿಲ್ಲದ ನಾಯಕ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಅಗ್ರಹ ಸಂಗಮೇಶ್ವರ ಅಮಾನತು- ಕೋರಲಾಯಿತು

ಪ್ರಜಾವಾಣಿ ವಾರ್ತೆ

ಬೆಂಗಳೂರು: 'ಒಂದು ರಾಜ್ಯ-ಒಂದು ಪುನಾವಣೆ'ಯ ಚರ್ಚೆ ವಿರೋಧಿಸಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸದಸ್ಯರು ಧರಣಿ ನಡೆಸುತ್ತಿವೆ. ವೇಳೆ ಅಂಗಿ ಬಿಟ್ಟ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನೋಡಿದ ಭದ್ರಾಪತಿ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಶಾಸಕ ವಿ.ಟಿ.ಸಂಗಮೇಶ್ವರ ಅವರನ್ನು ಸದನ ದಿಂದ ಒಂದುಪಾರ ಅಮಾನತು ಮಾಡಿರುವುದು ಕೋರಲಾದಲ್ಲಿ ಕಾರಣವಾಯಿತು.

'ಅಮಾನತು ಆದೇಶವನ್ನು ಹಿಂದಕ್ಕೆ ಪಡೆಯಬೇಕು. ಇಲ್ಲದಿದ್ದರೆ ನಮ್ಮಲ್ಲಿ ರನ್ನೂ ಅಮಾನತು ಮಾಡಿ ಹೊರಗೆ ಕಳಿಸಿ' ಎಂದು ವಿರೋಧವಿಲ್ಲದ ನಾಯಕ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಅಶ್ವೋತ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು.

ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸದಸ್ಯರು ಸಭಾಧ್ಯಕ್ಷರ ಪೀಠದ ಎದುರು ಧರಣಿ ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದಾಗ, ಸಂಗಮೇಶ್ವರ ಅಂಗಿ ಬಿಟ್ಟು ಹೆಣ್ಣು ಮೇಲೆ ಹಾರಿಕೊಂಡರು. ಈ ವೇಳೆ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್, 'ಇದು ರಸ್ತೆ ಎಂದು



ಕೊಂಡಿದ್ದೀರಾ. ಇದು ಸದನ. ಸದನಕ್ಕೆ ಅಗೌರವ ತೋರುತ್ತಿದ್ದೀರಿ. ಇಂತಹ ವರ್ತನೆಯನ್ನು ನಡೆಸಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ' ಎಂದು ಎಚ್ಚರಿಕೆ ನೀಡಿದರು. ಸಂಗಮೇಶ್ವರ ಸಮಜಾಯಿಷಿ ನೀಡಲು ಮುಯ್ಯಾದರು. 'ನಿಮಗೆ ಪುನಃ ಮುಖಾಂತರ ಇಲ್ಲವೇನಿ' ಎಂದು ಗದರಿದ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಿ.ಎಸ್.ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಅವರೂ ಕರಾಟೆಗೆ ಲೆಗೆದುಕೊಂಡರು. ಈ ವೇಳೆ ಪಕ್ಕದಲ್ಲಿಿದ್ದ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸದಸ್ಯ ಟಿ.ಟಿ. ಶಿವಶುಮಾರ್ ಅವರು ಸಂಗಮೇಶ್ವರಗೆ ರಚ್ ತೊಡಿಸಿದರು. ಬಳಿಕ ಸಭಾಧ್ಯಕ್ಷರು ಕಲಾಪವನ್ನು 15 ನಿಮಿಷ ಮುಂದುವರಿಸಿದರು.

ವಿರೋಧವಿಲ್ಲದ ನಾಯಕ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಅಗ್ರಹ ಸಂಗಮೇಶ್ವರ ಅಮಾನತು- ಕೋರಲಾಯಿತು

ಭೋಜನ ವಿರಾಮದ ವೇಳೆ ಬೊಗಳೂರಿನ ಒಳಗೆ ಪ್ರವೇಶಿಸಲು ಬಂದ ಸಂಗಮೇಶ್ವರ ಅವರನ್ನು ಮಾರ್ಕೆಟ್‌ಗಲಿ ಬಾಗಿಲು ಬಲಿಯೇ ಕಡೆವರು. 'ಸಭಾಧ್ಯಕ್ಷರ ಅವೇ ಇರುತ್ತಾರಂತೆ ಒಳಗೆ ಹೋಗಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ' ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. 'ಅಂತಹ ಆದೇಶ ಇದೇನು, ಇದ್ದರೆ ಪ್ರತಿ ತೊಂದರೆ' ಎಂದು ಸಂಗಮೇಶ್ವರ ಬರು ಧರಣಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಶ್ನಿಸಿದರು. ನಾಗ್ನು ವಾಗ್ನುಡ ನಡೆಸಿದರೂ

ನಂತರ ಕಲಾಪ ಅರಂಭವಾಗುತ್ತಿ ದ್ದಂತೆ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅವರು. 'ಸದನದಲ್ಲಿ ನೀಡಬಾರಿ ಬಾಗೂ ಅಶಿಸ್ಸನ್ನು ಸಹಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ' ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಸಂಗಮೇಶ್ವರ ಅವರನ್ನು ಸದನ ದಿಂದ ಇದೇ 12ರ ವರೆಗೆ ಅಮಾನತು ಮಾಡುವ ಪ್ರಸ್ತಾವವನ್ನು ಸಂಸದೀಯ ವ್ಯವಹಾರಗಳ ಸಚಿವ ಬಸವರಾಜ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ಮಂಡಿಸಿದರು. ಬಳಿಕ ನಿರ್ಧಾರ ಪ್ರಕಟಿಸಿದ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, 'ಸಂಗಮೇಶ್ವರ ಕೊಡಬೇ ಸದನ ದಿಂದ ಹೊರಕ್ಕೆ ಹೋಗಬೇಕು' ಎಂದು

ಸೂಚಿಸಿದರು. ಅಮಾನತನ್ನು ಹಿಂದಕ್ಕೆ ಪಡೆಯಲು ಕಟ್ಟು: ಭೋಜನ ವಿರಾಮದ ಬಳಿಕ ಕಲಾಪ ಮತ್ತೆ ಅರಂಭಗೊಂಡ ಬಳಿಕ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಮಾತನಾಡಿ, ಸಂಗಮೇಶ್ವರ ಅವರ ಅಮಾನತು ಆದೇಶವನ್ನು ಹಿಂದಕ್ಕೆ ಪಡೆಯಬೇಕು ಎಂದು ಅಗ್ರಹಿಸಿದರು. 'ಸಂಗಮೇಶ್ವರ ಅವರ ಕುಟುಂಬದ ಸದಸ್ಯರ ಮೇಲೆ ದೌರ್ಜನ್ಯದ ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಿಸಲಾಗಿದೆ. ಅವರಿಗೆ ವಿಜಯ ಪ್ರಸ್ತಾವಿಸಲು ಅವಕಾಶ ನೀಡಬೇಕಿತ್ತು.

ಅವರನ್ನು ಒಳಗೆ ಬಿಡಲಿಲ್ಲ. ಈ ವಿಷಯ ಬಗ್ಗೆ ಅಲ್ಲಿಗೆ ಬಂದ ವಿರೋಧ ಪಕ್ಷದ ನಾಯಕ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ, ಕೆ.ಎಲ್.ರಮೇಶ್‌ಬುಮಾನ್, ಎಚ್.ಕೆ.ಪಾಟೀಲ ಮುಂತಾದವರು ಸಂಗಮೇಶ್ವರ ಅವರ ನ್ನು ಒಳಗೆ ಕರೆಸಿಕೊಂಡರು. 'ಯಾರ್ಥ ಕಡೆಯೋರು, ಪಡಲಿ ಕೋರೋಣ' ಎಂದು ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಸವಾಲು ಹಾಕಿದರು. ಮೂರ್ಖಗಲಿ ಗುಮ್ಮನೆ ಮೋಡುತ್ತಾ ನಿಂತಿದ್ದರು.

ಅವಕಾಶ ಸಿಗದ ಕಾರಣ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಅದರಿಂದ ಅವರ ಅಮಾನತು ಆದೇಶ ಹಿಂದಕ್ಕೆ ಪಡೆಯ ಬೇಕು. ಇಲ್ಲವಾದರೆ ನಮ್ಮಲ್ಲಿ ರನ್ನೂ ಅಮಾನತು ಮಾಡಿ' ಎಂದು ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಅಗ್ರಹಿಸಿದರು. 'ಸಭಾಧ್ಯಕ್ಷರ ಅವೇ ಪ್ರವಾಪ್ಯಸು- ತ್ತದ ಕೆನ್ನೋಲೆ. ಇಲ್ಲಿ ಹಿಟ್ಟರ ಅಡಕಿತ ನಡೆಯಿಲ್ಲ. ನೀವು ಎಲ್ಲರನ್ನೂ ಅರನ್ನಾ ಮಾಡಿಸಿ ಹೊರಗೆ ಕಳಿಸಿ' ಎಂದು ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಅಶ್ವೋತ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು.